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Асаб лі вая па дзя ка дзяр жаў ным 

слу жа чым, якія фар мі ру юць дум ку 

на ро да, спе цы я ліс там. Усіх гэ тых 

лю дзей, якія іш лі ў бой, ін фар ма-

цый ную вай ну, трэ ба за ўва жыць, 

трэ ба іх ве даць і прад ста віць да 

дзяр жаў ных уз на га род.

Пад эгі дай Кан сты ту цый на га 

Су да бы ла пра ве дзе на ка ла саль-

ная ра бо та. Пры чым мак сі маль на 

ад кры та і дэ ма кра тыч на, як мы і 

абя ца лі. Кан сты ту цый ная ка мі сія, у 

склад якой увай шлі пар ла мен та рыі, 

прад стаў ні кі мяс цо вых струк тур, 

куль ту ры і спор ту, вя ду чыя ву чо ныя, 

спра ві ла ся з па стаў ле най за да чай.

Яны ста ран на пра ана лі за ва лі 

ўсе іні цы я ты вы, якія па сту пі лі, за-

фік са ваў шы іх у пра ек це Кан сты ту-

цыі. За тым пад рых та ва ныя зме ны 

мы пра пус ці лі праз фільтр спе цы я-

ліс таў, экс перт най гру пы.

Уся го ў рас пра цоў цы і аб мер ка-

ван ні ўдзель ні ча ла больш за міль ён 

бе ла ру саў. У вы ні ку мы атры ма лі ка-

ля 10 ты сяч вод гу каў ад на сель ніц-

тва. Па сту пі ла шмат ра цы я наль ных 

пра па ноў, част ку з іх мы ад люст ра-

ва лі ў аб ноў ле ных ар ты ку лах Кан-

сты ту цыі. Іні цы я ты вы, якія не ма юць 

ха рак та ру кан сты ту цый ных пра вак, 

бу дуць улі ча ны пры ўдас ка на лен ні 

ін шых за ко наў, якія мы пры мем у 

раз віц цё Кан сты ту цыі.

Без пе ра боль шан ня но вая рэ дак-

цыя — гэ та на род ны да ку мент. Ня-

дзіў на, што лю дзі яго пад тры ма лі.

Са мае га лоў нае — мы ра зам уз-

мац ні лі най важ ней шыя ідэі, прын-

цы пы, мэ ты да лей ша га раз віц ця 

кра і ны. Ін шы мі сло ва мі, ра зам вы-

зна чы лі кон ту ры ідэа ло гіі бе ла рус-

кай дзяр жа вы, кры ні цай якой і з'яў-

ля ец ца наш Асноў ны За кон.

Па мя тай це, мы доў га га ва ры лі 

аб вы пра цоў цы ідэа ло гіі дзяр жа вы, 

дзяр жаў най ідэа ло гіі. Да вай це бу-

дзем лі чыць, што ця пе раш няя Кан-

сты ту цыя, якую мы пі са лі ўсе ра зам, 

усім на ро дам, Кан сты ту цыя Рэс пуб-

лі кі Бе ла русь і ёсць на ша ідэа ло гія.

Мы не прос та ўма ца ва лі, я ска-

заў бы, за цэ мен та ва лі на шы прын-

цы пы: су ве рэ ні тэт, за ха ван не гіс та-

рыч най па мя ці, па тры я тызм, аба-

ро на тра ды цый най сям'і як са ю за 

жан чы ны і муж чы ны і шмат ін ша га. 

Так, на зва ныя нор мы не ўпіс ва юц-

ца ва ўльтра мод ныя пра ва выя тэн-

дэн цыі гла баль най лі бе ра ліс тыч най 

ідэа ло гіі. Але гэ та наш шлях, наш 

цы ві лі за цый ны і ма раль ны вы бар.

Пры трым лі ва ю чы ся на цы я наль-

ных ін та рэ саў, мы на да лі ім пульс 

но вым перс пек тыў ным кі рун кам. 

Ся род іх — раз віц цё атам най энер-

ге ты кі ў мір ных мэ тах, ука ра нен не 

іна ва цый, аба ро на пер са наль ных 

звес так. Ва ўмо вах пан дэ міі га ран-

та ва лі гра ма дзя нам пра ва на ахо-

ву зда роўя, уклю ча ю чы бяс плат нае 

ля чэн не, спры яль нае на ва коль нае 

ася род дзе. Пры зна лі нор май ад каз-

ны кло пат гра ма дзян аб за ха ван ні 

свай го зда роўя. На род мо жа не тур-

ба вац ца: аду ка цыя, ахо ва зда роўя, 

куль ту ра, спорт бу дуць, як і ра ней, 

да ступ ныя ўсім.

Мы зра бі лі ак цэнт на мі ра лю бі-

вай па лі ты цы. Удас ка на лі лі сіс тэ му 

дзяр жаў на га кі ра ван ня. Асця рож на 

і пра ду ма на ра бі лі гэ та, з улі кам та-

го, што бе ла рус кая ма дэль кі ра ван-

ня не раз да ка за ла эфек тыў насць 

на прак ты цы. Дык на вош та ж ла-

маць тое, што доб ра пра ца ва ла?

У ня прос тых гра мад ска-па лі тыч-

ных і эка на міч ных сі ту а цы ях яна да-

па ма га ла ад вес ці кра і ну ад краю 

прор вы. Та му пра яе кар ды наль ны 

злом з са ма га па чат ку не маг ло 

быць і га вор кі.

Бе ла русь як бы ла, так і за ста ец-

ца рэс пуб лі кай з моц най дзяр жаў-

най ула дай. У кі раў ні ка дзяр жа вы 

бу дзе да стат ко ва маг чы мас цяў для 

рэа лі за цыі паў на моц тваў па лі тыч-

на га лі да ра кра і ны.

Ад нак ін шыя ін сты ту ты ўла ды 

па він ны больш сме ла і са ма стой-

на вы кон ваць свае функ цыі.

Урад — за бяс печ ваць раз віц цё 

эка но мі кі, са цы яль най сфе ры, на-

ву кі, куль ту ры, аду ка цыі. Рэ гу ля-

ваць знеш не ганд лё вую дзей насць. 

Сло вам, эка но мі ка, фі нан сы — 

гэ тая спра ва ўра да.

Вы кан ка мы, асаб лі ва аб лас ныя 

і Мін ска — ак тыў на пра ца ваць з 

людзь мі на мес цах. За дзей ні чаць 

на сва ім уз роў ні ўсе маг чы мыя рэ-

сур сы для вы ра шэн ня праб лем, 

якія хва лю юць на сель ніц тва. Бо для 

та го, каб ства рыць ра бо чыя мес цы, 

ад ра ман та ваць да ро гу або ўлад-

ка ваць пар коў ку, не трэ ба ча каць 

да ру чэн няў звер ху.

Пар ла мен ту час вы хо дзіць на 

прын цы по ва но вы ўзро вень ра бо ты. 

Ства раць за ко ны но ва га па ка лен-

ня, якія бу дуць з'яў ляц ца клю ча вым 

пра ва вым ін стру мен там. Мо жа, я не 

зу сім дак лад на ска заў. Не толь кі 

пар ла мент па ві нен ства раць за ко-

ны — за ко ны ства рае ў прын цы пе 

ўвесь на род, як Асноў ны За кон мы 

ства ра лі. А вось пры маць за ко ны і 

ад каз ваць за пры ня тыя за ко ны да-

вя дзец ца пар ла мен ту. За ко ны, якія 

па він ны іс ці ад жыц ця і быць зра зу-

ме лы мі звы чай ным гра ма дзя нам, а 

не толь кі спе цы я ліс там.

Усё гэ та дык туе но выя па тра ба-

ван ні да На цы я наль на га схо ду.

У яго скла дзе па він на быць 

больш лю дзей, якія ўме юць пра ца-

ваць з за ко на пра ек та мі. Трэ ба не 

прос та іх раз гля даць, а са ма стой на 

рас пра цоў ваць пра ва выя ра шэн ні 

для ра шэн ня за пы таў гра мад ства.

Важ на, каб ад но сі ны рэ гу ля ва лі-

ся сіс тэм на. Сі ту а цый, ка лі пры ня лі 

за кон, а по тым не каль кі ра зоў пры-

хо дзі лі да Прэ зі дэн та, каб неш та 

па мя няць або да пра ца ваць, больш 

быць не па він на. Трэ ба так са ма па-

сту по ва ады хо дзіць ад ін ды ві ду аль-

ных пра ва вых ра шэн няў.

У но вай Кан сты ту цыі мы ад-

мо ві лі ся ад дэ крэ таў, якія пры маў 

Прэ зі дэнт. Вы зна чы лі, што ўка зы і 

рас па ра джэн ні яго не па він ны су пя-

рэ чыць за ко нам. На ды шоў час.

Ра ней пры ня тыя ак ты Прэ зі дэн та, 

без умоў на, пра доў жаць дзей ні чаць. 

Але іх трэ ба пе ра гле дзець. Ад ны — 

па кі нуць, нор мы ін шых — аба вяз ко ва 

пе ра нес ці ў за ко ны, а ад трэ ціх — ад-

мо віц ца. На гэ тую ра бо ту Кан сты ту-

цы яй ад ве дзе на два га ды.

Я ўжо ка заў, што, пры ня ўшы 

Кан сты ту цыю, на ша жыц цё па 

рэ фар ма ван ні за ка на даў ства не 

спы ніц ца. На ад ва рот, на ды хо дзіць 

пе ры яд са май цяж кай, кар пат лі вай 

твор чай ра бо ты. За два га ды мы 

му сім пры вес ці ўсе за ка на даў чыя, 

за кон ныя і пад за кон ныя ак ты пад 

Кан сты ту цыю.

Нам трэ ба бу дзе на ноў вы бу да-

ваць іе рар хію нар ма тыў ных пра ва-

вых ак таў. Ар га ніч на ўплес ці ў яе 

ра шэн ні Усе бе ла рус ка га на род на га 

схо ду.

На дан не УНС кан сты ту цый на га 

ста ту ту ста ла ак там гіс та рыч най 

спра вяд лі вас ці. Спрад ве ку на бе ла-

рус кай зям лі на род нае ве ча бы ло ў 

аван гар дзе пры няц ця най важ ней-

шых дзяр жаў ных ра шэн няў. У наш 

час вось ужо больш за чвэрць ста-

год дзя сход за цвяр джае пра гра мы 

са цы яль на-эка на міч на га раз віц ця на 

пя ці год ку, удзель ні чае ў пры няц ці лё-

са вы зна чаль ных ра шэн няў у жыц ці 

кра і ны. Мы прос та юры дыч на ўза ко-

ні лі най ста ра жыт ней шую тра ды цыю 

на шай сла вян скай дэ ма кра тыі.

УНС у яго су час ным, ця пер ужо 

юры дыч ным ста ту се, бу дзе вы кон-

ваць ста бі лі зу ю чую і кан са лі ду ю-

чую функ цыі ў гра мад стве, вы сту-

паць стра хоў кай ад не прад ба ча ных 

вы пад каў. Для гэ та га ён на дзя ля-

ец ца шы ро кім аб' ёмам рэ аль ных 

улад ных паў на моц тваў — ад за-

цвяр джэн ня ва ен най дакт ры ны да 

пры няц ця ра шэн няў аб ле гі тым нас-

ці вы ба раў. Як вы шэй шы ор ган на-

ро да ўлад дзя ён бу дзе мець пра ва 

аб' явіць ім піч мент Прэ зі дэн ту, але 

па за га дзя вы зна ча ных за ко нам 

пра ві лах.

Па сут нас ці, на раз гляд схо ду мо-

жа быць вы не се на лю бое знач нае 

для дзяр жа вы пы тан не. І за ўва жу, 

не толь кі па тых кі рун ках, якія вы-

зна ча ны ў Кан сты ту цыі. У за ко не аб 

УНС вар та пра ду гле дзець і ін шыя 

маг чы мыя паў на моц твы да дзе на-

га ор га на. Та му важ на, каб, ня гле-

дзя чы на свой вя лі кі склад — 1200 

дэ ле га таў, сход за ста ваў ся ма-

біль ным. 1200 — гэ та не зна чыць, 

што яны збя руц ца і бу дуць ся дзець 

і больш ні чо га не ра біць. Гэ та лю дзі, 

якія бу дуць заў сё ды пра ца ваць на 

сва іх ра бо чых мес цах у пра цоў ных 

ка лек ты вах.

Па ва жа ныя сяб ры!

Я ха чу па дзя ка ваць усім, хто пра-

явіў гра ма дзян скую па зі цыю, усім, 

хто ўно сіў пра па но вы, хто збі раў і 

апра цоў ваў гэ ты ма сіў ідэй, якія іш лі 

ад на ро да, хто ар га ні зоў ваў дыя ло-

га выя пля цоў кі. Вы дат на спра ца ва-

лі пар ла мен та рыі, СМІ, праф са ю зы, 

экс пер ты, якія гра мат на, да ход лі ва 

рас тлу мач ва лі лю дзям ню ан сы пра-

па на ва ных змя нен няў.

Ад зна чу так са ма ўзгод не насць 

і ска ар ды на ва насць дзе ян няў усіх 

удзель ні каў пра цэ су пад рых тоў кі і 

пра вя дзен ня рэ фе рэн ду му.

Участ ко выя і тэ ры та ры яль ныя 

ка мі сіі пад кі раў ніц твам но ва га 

скла ду Цэнт раль най вы бар чай ка-

мі сіі па спя хо ва спра ві лі ся са сва ёй 

за да чай.

Ат мас фе ра на вы бар чых участ-

ках бы ла свя точ ная. Як заў сё ды ў 

нас. Дзя куй усім, хто ў гіс та рыч на 

важ ны дзень ства раў гэ тую ат мас-

фе ру сва ім та лен там і твор час цю.

Лю дзі спа кой на, упэў не на іш-

лі га ла са ваць. Усе ад чу ва лі ся бе 

ў поў най бяс пе цы, у тым лі ку дзя-

ку ю чы зла джа най ра бо це на шых 

пра ва ахоў ных ор га наў.

Гэ та свед чыць аб тым, што той 

пе ры яд, за які мы так пе ра жы ва лі 

і які не ча ка на-не га да на аб ва ліў ся 

на нас у жніў ні 2020 го да, скон чыў-

ся. На род па клаў гэ та му бяз лад дзю 

ка нец. Мы ўсту па ем у но вы пе ры яд 

цяж кай твор чай ра бо ты. І вы ні кі

гэ та га пэ ры я ду за ле жаць бу дуць 

толь кі ад нас.

Да ра гія бе ла ру сы!

Як ба чы це, мы ства ры лі і пры ня лі 

ўні каль ны пра ва вы да ку мент. У ім 

спа лу ча юц ца тра ды цыі і іна ва цыі, 

на ро да ўлад дзе, адзін ства кі ра ван-

ня. Без іл жы вай сціп лас ці яго мож-

на на зваць Кан сты ту цы яй бу ду чы ні. 

Пры ня тыя кан сты ту цый ныя па праў-

кі праз дзе сяць дзён на бу дуць моц. 

Ад нак ра бо та на гэ тым, як я ўжо ска-

заў, не за вер ша на. Мы толь кі сён ня 

зна хо дзім ся на па чат ку шля ху.

І мы па він ны ўлі чыць га тоў насць 

гра мад ства больш ак тыў на ўклю-

чац ца ў па лі тыч нае жыц цё кра і ны. 

Мы ба чы лі яе з пер шых дзён збо ру 

пра па ноў у Кан сты ту цыю да дня га-

ла са ван ня.

Я за клі каю за ха ваць гра дус 

ства раль най іні цы я тыў нас ці. Гэ та 

сіг нал для кі раў ні коў вы шэй шых 

ор га наў ула ды, пар ла мен та ры-

яў, дзярж слу жа чых на мес цах да 

больш ад кры та га ўза е ма дзе ян ня з 

гра ма дзя на мі, пра цоў ны мі ка лек-

ты ва мі і гра мад скас цю. Як вы ра зу-

ме е це, і час нам не дае маг чы мас ці 

рас сла біц ца.

Мы ўсе за ці каў ле ны ў па спя хо-

вым раз віц ці на шай род най Бе ла-

ру сі, ва ўма ца ван ні на цы я наль най 

бяс пе кі.

І, як бы ні спра ба ва лі сён ня асоб-

ныя сі лы, вы іх ве да е це, уцяг нуць 

нас у ба я выя дзе ян ні на тэ ры то рыі 

Укра і ны, у вас ня ма пад стаў для 

тур бо ты.

Яшчэ раз ха чу пад крэс ліць: мы 

пры кры ва ем сва і мі сі ла мі дзяр жаў-

ную гра ні цу ад Брэс та да Ма зы ра. 

Бе ла рус кая ар мія ў спец апе ра цыі 

ні я ка га ўдзе лу не пры ма ла і пры-

маць не мае на ме ру. Прос та ня ма 

не аб ход нас ці ў гэ тым.

(Апла дыс мен ты)

Акра мя як ад Брэс та да Го ме ля, 

у нас ёсць яшчэ гра ні ца за ход няя і 

паў ноч на-за ход няя. І мы яе па він ны 

на дзей на пры крыць, бо ка лі мы там 

пра зя ва ем, на род нам ні ко лі гэ та га 

не да руе.

Але я пра гэ та пе ра ка наў ча га ва-

ру, па жа да на б, апош ні раз. Ве да е-

це, мне ча сам на ват кры ху крыўд-

на, што я з дня ў дзень па чы наю 

паў та раць і пе ра кон ваць: ды не, мы 

вось та кія, мы вось пух на тыя і да лей 

бу дзем бе лы мі і пух на ты мі; ды не, 

мы ні ку ды не пой дзем, мы бу дзем 

аба ра няць на шу зям лю. Вы ве да е-

це, ка лі вы мя не не чу е це, то вам час 

абі раць но ва га Прэ зі дэн та.

Трэ ба ра зу мець, што сён ня, ка лі 

мы зна хо дзім ся пад бес прэ цэ дэнт-

ным уда рам санк цый, пра ва ка цый, 

ін фар ма цый на га ма ні пу ля ван ня, 

кра і не як ні ко лі па трэб ны ва шы 

ра зу мен не, да вер, пад трым ка і са-

бра насць.

Фор му ла вя до мая. Пя ты раз яе 

паў та ру: кож ны па ві нен зай мац ца 

сва ёй спра вай. Зай май це ся сва-

ёй спра вай! Прэ зі дэнт, згод на з 

паў на моц тва мі, якія яму да дзе ны, 

рэа лі зоў вае іх. А вы на сва ім ра-

бо чым мес цы рэа лі зоў вай це свае 

паў на моц твы.

Як толь кі мы па чы на ем па рыц ца, 

по сціц ца, кі дац ца з бо ку ў бок, мы 

аба вяз ко ва ў гра мад стве спа ра дзім 

ка шу, стра шэн ны бар дак, пра бач це 

м не. І та ды бу дзе ка нец нам без 

уся ля кай вай ны.

Я ве даю, што та кое на шы дзе ці. 

Та му ў мя не ня ма ні я кай не аб ход-

нас ці і жа дан ня па сы лаць іх ку дысь-

ці на ней кую вай ну. Тым больш, 

яшчэ раз паў та раю, ку ды нас зу сім 

не клі чуць і не про сяць. Мы па він ны 

аба ра ніць сваю зям лю, сваю дзяр-

жа ву. І гэ та бу дзе на шым унёс кам у 

бяс пе ку на ша га кан ты нен та. А мо-

жа, сён ня і пла не ты ў цэ лым.

(Апла дыс мен ты)

І не ду май це, што ця пе раш няя 

гіб рыд ная вай на, якая даў но раз-

вя за на і ідзе су праць Бе ла ру сі, гэ та 

знач на ляг чэй, чым увя зац ца ў ней-

кі кан флікт ва Укра і не.

Кан флікт ва Укра і не, пра бач це 

м не, сён ня па чаў ся — заўт ра скон-

чыц ца, якім бы ён цяж кім ні быў. 

А вось тая гіб рыд ная вай на, якая 

раз гор ну та су праць Бе ла ру сі, асаб-

лі ва санк цый ная вай на ў эка но мі цы 

і фі нан сах, гэ та на доў га.

Яны ўча пі лі ся ў нас жа ле за бе-

тон на, аб чым мы сён ня дзве га дзі-

ны з Прэ зі дэн там Пу ці ным га ва ры-

лі. Яны ўча пі лі ся і не ад пус цяць да 

той па ры, па куль, як ім зда ец ца, 

з на мі не раз бя руц ца.

Вы ж зра зу мей це. Яны нас штур-

ха юць у вай ну ва Укра і не. Ка лі б 

толь кі мы ўмя ша лі ся за раз у гэ ты 

кан флікт, дзе нас не ча ка юць, — гэ-

та быў бы для іх па да ру нак.

Прэ зі дэнт Ра сіі рас ка заў аб раз-

мо вах, як пры ня та га ва рыць, з су-

свет ны мі лі да ра мі, дзе яны яму га-

во раць: «А вось Лу ка шэн ка, а вось 

ён там ней кую зброю, а, не дай бог, 

тэр ма я дзер ную, яшчэ ней кую!» І гэ-

так да лей, і та му па доб нае. Пра што 

гэ та га во рыць? Што яны нас на-

мерт ва пры шпі лі лі да Ра сіі. Ім трэ ба 

па ва ліць гэ тую кра і ну, ма гут ную ў 

ва ен ных ад но сі нах. Але ня ўжо вы 

на іў ныя лю дзі і не ра зу ме е це: ка лі 

толь кі аб ры нец ца Ра сія, на ступ ны мі 

бу дзем мы. І на ват не на ступ ны-

мі — ра зам ту ды пой дзем.

Та му сён ня сі ту а цыя на столь кі 

на пру жа ная і мы ідзём па та кім тон-

кім лё дзе: ка лі толь кі ня пра віль ны 

крок на ле ва, на пра ва — і мы пра-

ва лім ся ў гэ тую прор ву.

Ня ўжо вы не ра зу ме е це, што я не 

горш за вас гэ та ўлоў лі ваю і ра зу-

мею. Ня ўжо вы не ра зу ме е це, што 

на шым ва ен ным сён ня і звя за ным з 

імі людзь мі, уся му на ро ду не вель мі 

прос та ў гэ тай сі ту а цыі — эка на міч-

най, фі нан са вай — су праць ста яць 

па ўсім пе ры мет ры гра ні цы. А гэ та 

больш за тры ты ся чы кі ла мет раў.

І сён ня, ка лі мы пра гэ та га во-

рым, на шы хлоп цы на мерт ва за-

кры лі гра ні цу і ста яць там ва ўзмоц-

не ных на ра дах. На шы дзе ці. Аба ра-

ня ю чы гэ тую зям лю, а не яку юсь ці, 

дзе раз горт ва юц ца, акра мя гэ та га 

кан флік ту, яшчэ і ней кія пад ды ва-

но выя ба та ліі і вой ны, якія пад штур-

хоў ва юц ца пэў ны мі сі ла мі. І вы іх 

доб ра ве да е це.

Яны ўсе ця пер ля ман ту юць аб 

спы нен ні вай ны ва Укра і не. Гэ-

та пуб ліч на. Вось тут, я гля джу, 

Ла ты паў (Урал Ла ты паў, які ў 

1994—2004 гг. пра ца ваў на роз-

ных вы со кіх дзяр жаў ных па са дах у 

Бе ла ру сі. — Заўв. Бел ТА), ін шыя 

ся дзяць — бы лыя лю дзі, якія зай ма-

лі ся за меж ны мі спра ва мі. Яны гэ та 

доб ра ўлоў лі ва юць. Ды не па трэ бен 

ім там мір ні я кі. Ім трэ ба там вай на. 

І чым даў жэй, тым ле пей.

Для та го каб ута піць Ра сію ў 

гэ тай вай не, а за ад но і нас. І каб 

Укра і на на ват не ва рух ну ла ся. Гэ та 

ім трэ ба. Усё ас тат няе, за явы гэ тыя 

прос та бал бат ня, гэ та звон для тых, 

хто гэ та га не ра зу мее. А мы ж гэ та 

вы дат на ра зу ме ем і не збі ра ем ся 

пад стаў ляц ца пад іх ха цел кі або жа-

дан ні. Мы прос та ра зу ме ем, што нам 

трэ ба, як нам жыць і пра ца ваць.

Пад вод зя чы ры су, яшчэ раз ска-

жу: біц ца, зма гац ца і па мі раць мы 

бу дзем на на шай зям лі. Ка лі да вя-

дзец ца, не дай бог.

(Апла дыс мен ты)

Па вер це мне, не мае зна чэн-

ня — зай ма ем мы вы со кую па са-

ду, га ду ем хлеб, пі шам кар ці ны або 

ро бім на ву ко выя ад крыц ці, су час ны 

свет пры му шае кож на га ак тыў ней 

уклю чац ца ў па лі тыч нае жыц цё і 

ду маць дзяр жаў на.

Сён ня, ка лі хо ча це, гэ та адзі-

на пра віль ны шлях да за ха ван ня 

свай го су ве рэн на га пра ва жыць і 

раз ві вац ца як на цыя на сва ёй гіс-

та рыч най зям лі. Да дзе нае пра ва 

за клі ка ла абе ра гаць пры ня тая на мі 

но вая Кан сты ту цыя Бе ла ру сі!

Дзя кую вам за ўва гу.

«НОВАЯ РЭДАКЦЫЯ КАНСТЫТУЦЫІ — 
ГЭТА НАРОДНЫ ДАКУМЕНТ»
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